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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 1 de septiembre de 2004, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0215 -0603614-

Autor: Ana Isabel Leiva Díez - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.1. Pregunta de respuesta escrita relativa a en
qué situación administrativa se encuentra el funcio-
nario de la Comunidad Autónoma de La Rioja D.
Luis Ayúcar Ruiz de Galarreta.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su
envío al Gobierno de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de septiembre de 2004. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Ana Leiva Díez, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for-
mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta pa-
ra la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
funcionario de la Comunidad Autónoma de La Rioja
D. Luis Ayúcar Ruiz de Galarreta?

Logroño, 19 de julio de 2004. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Ana Leiva Díez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 1 de septiembre de 2004, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0216 -0603615-

Autor: Ana Isabel Leiva Díez - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.2. Pregunta de respuesta escrita relativa a si se
ha incoado contra el funcionario de la Comunidad
Autónoma de La Rioja, D. Luis Ayúcar Ruiz de Ga-
larreta, procedimiento disciplinario.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su
envío al Gobierno de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de septiembre de 2004. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Ana Leiva Díez, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for-
mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta pa-
ra la que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha incoado contra el funcionario de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja, D. Luis Ayúcar Ruiz de
Galarreta, procedimiento disciplinario?

Logroño, 19 de julio de 2004. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Ana Leiva Díez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 1 de septiembre de 2004, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0217 -0603616-

Autor: Ana Isabel Leiva Díez - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.3. Pregunta de respuesta escrita relativa a en
qué situación se encuentra la tramitación del proce-
dimiento disciplinario del funcionario de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja D. Luis Ayúcar Ruiz
de Galarreta.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su
envío al Gobierno de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de septiembre de 2004. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Ana Leiva Díez, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for-
mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta pa-
ra la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la tramitación del
procedimiento disciplinario del funcionario de la Co-
munidad Autónoma D. Luis Ayúcar Ruiz de Galarreta?

Logroño, 19 de julio de 2004. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Ana Leiva Díez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 1 de septiembre de 2004, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0218 -0603617-

Autor: Ana Isabel Leiva Díez - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.4. Pregunta de respuesta escrita relativa a, en
caso de que la Administración de la Comunidad
Autónoma no haya abierto procedimiento discipli-
nario contra el funcionario D. Luis Ayúcar, cómo se
entiende esta actitud por parte de la Administra-
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ción, existiendo indicios de comisión de un posible
delito en la persona del citado funcionario.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su
envío al Gobierno de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de septiembre de 2004. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Ana Leiva Díez, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for-
mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta pa-
ra la que solicita respuesta por escrito.

En caso de que la Administración de la Comunidad
Autónoma no haya abierto procedimiento disciplinario
contra el funcionario D. Luis Ayúcar, ¿cómo se entien-
de esta actitud por parte de la Administración, existien-
do indicios de comisión de un posible delito en la per-
sona del citado funcionario?

Logroño, 19 de julio de 2004. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Ana Leiva Díez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 1 de septiembre de 2004, ha adoptado

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0219 -0603618-

Autor: Ana Isabel Leiva Díez - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.5. Pregunta de respuesta escrita relativa a por
qué el funcionario de la Comunidad Autónoma
D. Luis Ayúcar Ruiz de Galarreta no fue declarado
en situación de suspensión provisional, hasta tanto
no recayera sentencia definitiva en el procedimiento
judicial.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su
envío al Gobierno de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de septiembre de 2004. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Ana Leiva Díez, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for-
mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta pa-
ra la que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué el funcionario de la Comunidad Autóno-
ma, D. Luis Ayúcar Ruiz de Galarreta no fue declarado
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en situación de suspensión provisional, hasta tanto no
recayera sentencia definitiva en el procedimiento ju-
dicial?

Logroño, 19 de julio de 2004. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Ana Leiva Díez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 1 de septiembre de 2004, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0220 -0603665-

Autor: Juan Manuel Medrano Ezquerro - Grupo
Parlamentario Socialista.

2.6. Pregunta de respuesta escrita sobre qué ra-
zones, a juicio del Consejero de Educación, Cultura
y Deporte, han impedido que prosigan las labores de
investigación paleontológica en el yacimiento de Los
Cayos en Cornago.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su
envío al Gobierno de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de septiembre de 2004. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Juan Manuel Medrano Ezquerro, Diputado del
Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de
La Rioja, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente
pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué razones a juicio del Consejero de Educación,
Cultura y Deporte han impedido que prosigan las labo-
res de investigación paleontológica en el yacimiento de
Los Cayos en Cornago?

Logroño, 5 de agosto de 2004. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Juan Manuel Medrano
Ezquerro.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 1 de septiembre de 2004, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0221 -0603681-

Autor: Ana Isabel Leiva Díez - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.7. Pregunta de respuesta escrita relativa a si
considera el Gobierno que arrancar un viñedo, tan-
to si lo ejecuta la Administración como si lo hace el
propietario, es un arranque de viñedo.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su
envío al Gobierno de La Rioja.
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En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de septiembre de 2004. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Ana Leiva Díez, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for-
mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta pa-
ra la que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que arrancar un viñedo, tan-
to si lo ejecuta la Administración como si lo hace el
propietario, es un arranque de viñedo?

Logroño, 19 de julio de 2004. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Ana Leiva Díez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 1 de septiembre de 2004, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0222 -0603682-

Autor: Ana Isabel Leiva Díez - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.8. Pregunta de respuesta escrita relativa a
qué se ha hecho o se va a hacer para descalificar
la uva producida en viñedos ilegales en esta cam-
paña vinícola.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su
envío al Gobierno de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de septiembre de 2004. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Ana Leiva Díez, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for-
mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta pa-
ra la que solicita respuesta por escrito.

El Consejero de Agricultura ha reiterado en muchas
ocasiones ante los medios de comunicación, que se va a
actuar desde su Consejería para controlar la uva produ-
cida en plantaciones ilegales de La Rioja.

¿Qué ha hecho o va a hacer para descalificar la
uva producida por dichos viñedos en esta campaña
vinícola?

Logroño, 19 de julio de 2004. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Ana Leiva Díez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 1 de septiembre de 2004, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
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ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0223 -0603683-

Autor: Ana Isabel Leiva Díez - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.9. Pregunta de respuesta escrita relativa a có-
mo va a hacer cumplir la Consejería lo indicado en
el art. 9, Cap. II, de la Ley de Vitivinicultura de La
Rioja, en el caso de los viticultores que no han queri-
do, ni quieren arrancar sus viñedos ilegales.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su
envío al Gobierno de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de septiembre de 2004. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Ana Leiva Díez, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for-
mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta pa-
ra la que solicita respuesta por escrito.

En la Ley de Vitivinicultura de La Rioja el Cap. II
indica el proceso para la regularización de superficies
de viñedo. En concreto en el art. 9 indica, qué ha de
hacerse con los viñedos plantados a partir de septiem-
bre de 1998.

¿Cómo va a hacer cumplir la Consejería este artícu-
lo en el caso de los viticultores que no han querido, ni
quieren arrancar sus viñedos ilegales?

Logroño, 19 de julio de 2004. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Ana Leiva Díez.

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN
DE DIPUTADOS

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 1 de septiembre de 2004, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0279 -0603680-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

3.1. Solicitud de información sobre actividades
que ha desarrollado el Gobierno de La Rioja con
motivo del 8 de Marzo, Día Internacional de la Mu-
jer Trabajadora, en los años 2000, 2001, 2002, 2003
y 2004, especificando año, actividad y cuantía.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida solicitud de información, publicarla en el Bole-
tín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por la Pre-
sidencia, se dirija al órgano requerido.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 2 de septiembre de 2004. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Emilia Fernández Núñez, Diputada del Grupo
Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto en
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, re-
quiere al Gobierno de La Rioja, la siguiente informa-

ción con copia de la misma para su remisión y solicita:

Actividades que ha desarrollado el Gobierno de La
Rioja con motivo del 8 de Marzo, Día Internacional de
la Mujer Trabajadora, en los años 2000, 2001, 2002,
2003 y 2004, especificando año, actividad y cuantía.

Logroño, 18 de agosto de 2004. La Diputada del
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Emilia Fernández
Núñez.
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SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES
Suscripción anual al Boletín Oficial . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,05 €

Número suelto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,60 €

Suscripción anual al Diario de Sesiones . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36,06 €

Número suelto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 €

Forma de pago: Transferencia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja, C/ Miguel Villanueva 8, cuenta corriente nº 2037/0070/78/0101566628, o giro pos-

tal al Parlamento de La Rioja, C/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño.


